
ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 08 (oito) 

dias do mês de Agosto do ano de 2023, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta 

a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Wilian Tanure 

Anastácio, Bianca Lisley de Oliveira, Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, 

Elza de Souza Melo Silva, Beliny Magalhães Leão e Eduardo Nunes Gonçalves. Em seguida foi 

proferida a oração universal do pai nosso. Dando início a reunião, conforme item 1º da pauta, 

solenidade de posse da Vereadora suplente Michele Bastos Gonçalves Dias. Após o 

cumprimento das formalidades exigidas pela Lei Orgânica Municipal de Virginópolis e 

Regimento Interno da Câmara de Vereadores, o Senhor Presidente da Casa Alex Batista Coelho 

solicitou a Senhora Michele que procedesse ao juramento de posse conforme disposição contida 

no art. 6º, inciso I do Regimento Interno. Em seguida, finalizados os trâmites regimentais, o 

Presidente declarou devidamente empossada a Senhora Michele Bastos Gonçalves Dias ao cargo 

de Vereadora do Poder Legislativo de Virginópolis. Ato contínuo a Vereadora fez o uso da 

palavra, oportunidade em que agradeceu a Deus, aos seus eleitores, amigos e familiares por esta 

nova jornada que ora se inicia. Em seguida a totalidade dos Vereadores parabenizaram a nova 

integrante do parlamento virginopolitano e desejaram boas vindas. O Presidente da Câmara, na 

oportunidade, desejou sucesso ao ex-vereador Jacuri em sua nova empreitada à frente da 

Secretaria Municipal, bem como apresentou os novos servidores da Casa. Outrossim, o vereador 

Alex agradeceu aos agricultores pelo brilhante evento realizado nas dependências da Câmara no 

último dia 25 de julho em homenagem ao dia do produtor rural. Item 2º da pauta, distribuição 

do Projeto de Lei n. 015/2023 que dispõe sobre denominação de logradouro público no bairro 

Tanque. Item 3º da pauta, distribuição do Projeto de Lei n. 016/2023 que dispõe sobre 

denominação de logradouro público no bairro Tanque. Item 4º da pauta, distribuição do Projeto 

de Lei n. 015/2023 que dispõe sobre denominação de logradouro público no bairro Tanque. Pela 

Vereadora Presidente da Comissão foi solicitado ao Presidente a suspensão da reunião por 15 

minutos para que a Comissão de Justiça, Legislação, Finanças, Fiscalização e Redação pudesse, 

desde já, proceder ao estudo dos Projetos ora distribuídos. Dessa forma, a Comissão reuniu-se e 

emitiu os respectivos pareceres, sendo que o PL 015/2023 recebeu parecer favorável pelo 

prosseguimento com emenda modificativa. O PL 016/2023 recebeu parecer favorável da 

Comissão também com emenda modificativa. Por sua vez o PL 017/2023 recebeu parecer 

favorável em sua forma original. Em seguida o Vereador membro da Comissão Beliny Leão 

procedeu ao detalhamento da situação, informando que foi realizado amplo estudo acerca da 

situação, oportunidade em que informou a necessidade das alterações, para que não ocorra 

prejuízo aos moradores. Submetido ao plenário, os Projetos de Lei 015 e 016/2023 foram 

aprovados em dois turnos nos termos regimentais pela unanimidade dos Edis presentes com as 

respectivas emendas ofertadas pela Comissão. Por sua vez o PL 017/2023 foi aprovado em dois 

turnos por todos os Edis em sua forma original. Item 5º e último da pauta, momento livre, 

oportunidade em que o Vereador Carlos Coelho procedeu a divulgação de imagens referentes a 

conquistas obtidas por intermédio de recursos oriundos de emendas parlamentares, tais como 

motocicleta destinada a Polícia Militar, redutor de velocidade e recurso para aquisição de 

ultrassom para o Hospital São José. Por sua vez o Vereador Eduardo Nunes requereu ao 

Presidente que proceda a instalação de identificação no veículo de propriedade da Câmara. A 

Vereadora Bianca solicitou envio de Ofício ao Poder Executivo requerendo informações acerca 

da desatualização do portal da transparência da Prefeitura, o que foi aprovado. Em seguida foi 

divulgado vídeo acerca do dia do Produtor Rural. O Vereador Beliny solicitou envio de Ofício ao 

Executivo requerendo informações acerca de recursos públicos que estão sendo investidos pela 

Prefeitura em reforma de imóvel pertencente a CNEC, o que foi aprovado por todos, ficando 

aprovado ainda o convite a Procuradora do Município Dra. Bruna para comparecer na próxima 

reunião ordinária da Câmara no intuito de tratar sobre o assunto CNEC. O vereador Giovani 

Campos, Wilian Tanure foram contrário, pois manifestaram sua vontade que a Procuradora 

fizesse o uso da palavra na presente sessão. Foi aprovado ainda o envio de Ofício a Prefeitura 



solicitando a instalação de iluminação nas BR´s, em locais onde existem redutores de velocidade, 

suspender os mata burros na estrada do samora e proceder abertura da estradas, o que foi 

aprovado. O vereador Alex solicitou envio de Ofício solicitando instalação de placas para 

cadeirantes na cidade, o que foi aprovado. 

 

O Vereador Tanure parabenizou o Prefeito Boby pelas várias obras em andamento. O Vereador 

Giovani saudou as crianças Amanda filha da vereadora Michele e Lucas filho do Lúcio do 

Sacolão pela presença na cidade. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome 

de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária 

ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  

                                                

 

 

                                                        

 

                                                      Alex Batista Coelho 

            Presidente 

 

 

 

      Carlos Augusto Coelho Neto                                        Elza de Souza Melo Silva 

 

                                               

 

      Michele Bastos Gonçalves Dias              Eduardo Nunes Gonçalves  

 

 

 

    Giovanni Campos Coelho                                               Bianca Lisley de Oliveira   

 

 

 

Wilian Tanure Anastacio da Silva                                     Beliny Magalhães Leão 


